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ATA CENTO E DEZENOVE DA CENTÉSIMA DÉCIMA NONA REUNIÃO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA  DA 
DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, EM TRÊS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E DOZE

Aos três dias do mês de outubro de dois mil e doze, reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara 
Municipal  de  Pelotas  com  a  presença  dos  vereadores  Ivan  Duarte,  Diaroni  Santos  (PT), 
Waldomiro Lima (PRB), Vitor Roger Machado Ney (Roger Ney) (PP), Luiz Eduardo Brod Nogueira 
(Professor Adinho) (PPS), José Inácio Lopes de Jesus (Zequinha) (PDT) e Pedro Godinho da 
Silva (Pedrinho)  (PSD).  Por  haver  quorum regimental  no Plenário  Bernardo Olavo Gomes de 
Souza, o Presidente vereador Professor Adinho declarou abertos os trabalhos às oito horas e 
trinta  e  cinco  minutos  e  solicitou  ao  Segundo  Vice-Presidente  vereador  Zequinha  para  que, 
atuando como secretário ad hoc, desse conhecimento ao Plenário sobre o que se encontrava no 
expediente. Do EXPEDIENTE constou o registro da Ata nº 118/2012. Também constou o registro 
do  seguinte  documento:  Protocolo  nº  4652/2012 –  Ofício  nº  0236/2012,  da  Superintendência 
Regional Extremo Sul/RS, comunicando a extinção do contrato de repasse nº 0346.973-80/2010, 
assinado em trinta e um de dezembro de dois mil e dez, cancelado com fundamento no Decreto 
nº  7.654/2011.  Do  SUMÁRIO  DAS  PROPOSIÇÕES constou  a  leitura  dos  seguintes 
encaminhamentos:  Pedido de Providência nº 4675/2012, do vereador Roger Ney, que Propõe o 
envio  de  expediente  à  Secretaria  Municipal  de  Serviços  Urbanos  (SSU)  solicitando  revisão  
completa e substituição de luminárias queimadas ou com defeito em toda a extensão da rua 
Vereador Paulo Aci Teixeira, no Sítio Floresta, no bairro Três Vendas;  Pedido de providência nº 
4676/2012, do vereador Roger Ney, que Propõe o envio de expediente à Secretaria Municipal de 
Segurança, Transporte e Trânsito (SSTT) solicitando a reativação da linha de ônibus do Corredor  
do Contorno, no Sítio Floresta, bairro Três Vendas e  Pedido de providência nº 4689/2012, do 
vereador Idemar Barz, que Propõe que seja enviado expediente à SSTT solicitando a instalação 
de um abrigo de ônibus na avenida Princesa do Sul número três mil cento e cinquenta e cinco, em 
frente  à  Escola  Municipal  de  Ensino  Fundamental  Antônio  Romma.  No  horário  do  GRANDE 
EXPEDIENTE, o Vereador Diaroni Santos registrou homenagem recebida do programa Esporte e 
Companhia,  da  TV Comunitária,  agradecendo ao âncora  Rogério Farias  pela identificação do 
programa com pessoas que trabalham pela comunidade. Comemorou a publicação da lei da tarifa 
social em Pelotas. Agradeceu seus pares pela derrubada do veto imposto pelo Poder Executivo 
ao projeto que deu origem à lei supramencionada. O Vereador Zequinha destacou a compreensão 
dos usuários frente à paralisação do transporte coletivo urbano, no dia anterior, em protesto contra 
a falta de segurança. Comemorou o início do julgamento, pelo Supremo Tribunal Federal (STF), 
daqueles que participaram da organização criminosa, segundo suas palavras, formada durante o 
primeiro  mandato  do  ex-Presidente  Lula.  O  Vereador  Professor  Adinho leu  a  matéria  A 
Enturmação  de  Tarso,  da  jornalista  Letícia  Duarte,  publicada  no  jornal  Zero  Hora  de  ontem. 
Lembrou que Tarso Genro, após receber o apoio dos professores para se eleger governador do 
estado, renegou a categoria e agora anuncia o retorno ao programa de enturmação que tanto 
criticou  no  governo  de  Yeda  Crusius.  O  Vereador  Miltinho defendeu  o  ex-Presidente  Lula, 
elencando suas realizações e estranhando críticas do Vereador Zequinha, um sindicalista. Acusou 
as elites de nunca terem aceitado Lula, um retirante de origem humilde. Lembrou que o piso do 
magistério foi  lançado por Lula e, no âmbito estadual,  disse que todo início de governo é de 
ajustes. Propôs à Mesa Diretora que se posicione quanto ao que foi publicado pelo jornalista 
Jandir Barreto, na imprensa local, a respeito da Câmara. Da PAUTA constou a segunda discussão 
preliminar do Projeto de Lei nº 4576/2012, do vereador Roger Ney, que Obriga estabelecimentos 
bancários a manter guarda-volumes à disposição de seus usuários,  e dá outras providências. 
Constatada  a  existência  de  quorum  deliberativo,  deu-se  início  à  ORDEM  DO  DIA sob  a 
presidência  do  Presidente  Vereador  Professor  Adinho,  secretariada  pelo  Primeiro  Secretário 
Vereador Miltinho e com a presença dos vereadores Diaroni Santos (PT), Waldomiro Lima (PRB), 
Roger Ney (PP), Carlos Alberto Santos Passos (Beto da Z3) (PT), José Inácio Lopes de Jesus 
(Zequinha) (PDT). José Sizenando (PPS), Idemar Barz (PTB), Eduardo Leite (PSDB) e Eduardo 
Macluf  (PP).  O  Projeto  de  Lei  nº  3758/2012,  do  vereador  Pedrinho,  que  Dispõe  sobre  o 
procedimento  para  o licenciamento  dos  ciclomotores  no município  de Pelotas/RS,  estabelece 
valores para a cobrança de taxa relativa a serviço de licenciamento, e dá outras providências foi 
aprovado  por  maioria  (com  abstenção  do  Vereador  Diaroni  Santos).  O  Projeto  de  Decreto 
Legislativo nº 2887/2012, do Vereador Pedrinho, que  Dá o nome de Émerson Vieira da Silva à 
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atual área de lazer inominada, compreendida entre as ruas Ernani Osmar Blaas, José Rizzolo e  
Travessa Dois, no bairro Cohab-Lindóia, em Pelotas-RS foi aprovado por unanimidade.  Não se 
registrou  a  existência  de  inscrições  nas  PEQUENAS  COMUNICAÇÕES e  nem  em 
COMUNICAÇÕES DE LÍDER.  Às nove horas e trinta e quatro minutos, o Presidente Vereador 
Professor Adinho declarou encerrados os trabalhos, convocando os componentes da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação (CCJ) para uma reunião extraordinária e convocando todos os 
vereadores para a sessão Ordinária do próximo dia quatro de outubro de dois mil e doze, quinta-
feira,  às  oito  horas e  trinta minutos.  Os trabalhos  foram presididos  pelo  Presidente Vereador 
Professor  Adinho,  pelo  Segundo  Vice-Presidente  vereador  Zequinha  e  pelo  Primeiro  Vice-
Presidente  Vereador  Beto  da  Z3  e  secretariados  pelo  Segundo  Vice-Presidente  vereador 
Zequinha, que atuou como secretário  ad hoc, e pelo Primeiro Secretário Vereador Miltinho. Do 
que eu,  Miltinho,  Primeiro Secretário,  determinei  que fosse lavrada a presente Ata que,  após 
registrada, será assinada pelo Senhor Presidente, pelo Senhor Primeiro Secretário e pelo Senhor 
Segundo Secretário  de acordo com o artigo  cento  e  cinquenta  e  três,  parágrafo  terceiro,  do 
Regimento Interno, e, não sofrendo impugnação ou ressalva nas quarenta e oito horas seguintes 
à sua publicação, será considerada aprovada por unanimidade com a redação original.

Vereador Luiz Eduardo Brod Nogueira
Presidente

Vereador Milton Martins Vereador Adalim Medeiros
Primeiro Secretário Segundo Secretário
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